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GEMEENTERAADSVERGADERING AUGUSTUS 2010 
 

Op de Gemeenteraadsvergadering van juli heeft onze 

partij voorgesteld het enige agendapunt  van deze 

vergadering uit te stellen tot augustus. De PP en Paca 

Sevilla ondersteunden dit voorstel omdat de PSOE niet 

bereid was tot enige vorm van overeenstemming. Het 

lijkt wel of zij alleen geinteresserd  zijn om de publieke 

opinie te overtuigen dat zij het slachtoffer zijn 

geworden van een complot door de oppositie. De 

werkelijkheid is echter volkomen anders. 

 

Het agendapunt  betrof het voorstel van de PSOE om 600.000,- euro  

( bestaande uit een banklening) uit te geven aan werkzaamheden die in het verleden gepland 

waren. We zijn er mee eens dat sommige urgent zijn, zoals het uitbreiden van nissen op de 

begraafplaats, het repareren van in elkaar gestorte muren, geld voor het onteigenen van 

gebieden waarop gebouwd wordt enzovoort. We waren alleen terughoudend bij een van de 

voorstellen van het pakket, het toewijzen van 150.000,- euro voor het bouwen van meer  

paddle en  kleedkamers bij de nieuwe sportvelden van Altea la Vella.  

 

Het zou geen probleem zijn geweest als de het geld uit de lucht was komen vallen in de 

vorm van een gift, zoals plan E, het is echter niet redelijk als het geld bestaat uit een 

banklening die de Gemeente nog meer op kosten jaagt. 

We moeten het verschil zien tussen wat werkelijk belangrijk is en wat alleen maar leuk is. Het 

zou leuk zijn de sportfaciliteiten af te maken maar het is niet werkelijk belangrijk als ze al 

uitstekend zijn. 

 

Het is echter van belang om aan de basisbehoeften van de bevolking te voldoen. In een tijd dat 

we geen  spaargeld hebben en dat we zelfs met een schuld opgezadeld zijn waarbij het water 

tot onze lippen staat, is het logisch dat we alleen de basisbehoeften aanpakken met het kleine 

beetje geld wat we nog hebben. We wilden alleen maar dat deze 150.000,- euro met 

bijbehorende rente zou worden ingezet voor zulke basisbehoeften. We zaten het bestuur 

helemaal niet in de weg, we wilden alleen dat het geld op een behoorlijke wijze werd gebruikt 

en niet voor een verkiezingsstunt.  

 

We willen er alles aan doen om  de Gemeente te laten besturen. Wij wilden de motie deze 

maand goekeuren en we willen het pakket maatregelen goedkeuren in de 

gemeenteraadsvergadering van auugustus. Het lijkt er echter op dat de socialistische partij  

het belangrijker vindt  de boodschap uit te dragen dat "CIPAL overgelopen is naar de PP" En 

dat is iets wat wij volledig ontkennen. We blijven onvermoeid herhalen tegenover de mensen 

die politiek alleen maar links of rechts denken, dat zoals we vroeger niet bij de PSOE hoorden 

we nu niet bij de PP horen. CIPAL is een onafhankelijke groepering die voor elk vraagstuk dat 

de bevolking van Altea betreft een onafhankelijke beslissing neemt . 
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Tenslotte stelde onze groepering een aantal zaken aan de orde en stelde zij enige vragen.: 

1. Wij uitten onze bezorgdheid tegenver de wethoude van Milieu over het gebruik van 

chemische bestrijdingsmiddelen op de stoepen wat nog erger is in het waterrijke gebied aan 

het eind van de Algarrivier. Gedurende de periode dat CIPAL wethouder van Landbouw was 

heeft ze samen met de Cooperativa  biologische bestrijdingsmiddelen toegepast op meer dan 

65  hectare landbouwgrond waarbij geen enkel van deze chemische bestrijdingsmiddelen werd 

gebruikt. Het is onrealistisch de bevolking te vragen dit te doen terwijl de Gemeente niet 

bereid is hetzelfde te doen. 

 

2.  De wethouder van openbare ruimte 

ontvouwde meer dan een jaar geleden een plan 

om geluidsoverlast van zware werktuigen in de 

bouw terug te dringen. De bespreking van het 

voorstel werd uitgesteld. We kondigden aan 

dat als dit voorstel niet opnieuw op de agenda 

van augustus wordt gezet wij dat zelf in de 

september vergadering zullen inbrengen. We 

kunnen immers niet eindeloos blijven wachten 

totdat het probleem van geluidsoverlast is 

opgelost 

 

3. Tenslotte hebben we een klacht ingediend over 

de "mijnschacht" in de Sierra. Deze enorme krater 

werd door de Socialisten toegestaan met een 

bouwlicentie. Het lijkt erop dat de bouw nu gestopt 

is. Het antwoord van de afdeling stadsuitbreiding 

op onze klacht was" zij onderzoeken mogelijkheden 

om de firma te dwingen de berg weer in zijn 

oorspronkelijke vorm terug te brengen." Dit is 

bespottelijk. De praktijk  zal uitwijzen dat we door 

de bouwtoestemming  nog jarenlang met het gat 

opgescheept zitten. Een toestemming die nooit gegeven had mogen worden. 

 

Deze toestemming om te bouwen en zijn mogelijke rechtmatigheid ofwel omdat de 

landschappelijke omgeving niet in beschouwing is genomen danwel omdat Altea zijn plannen 

voor ruimtelijke ordening niet heeft bijgesteld om dit  soort  onzin te voorkomen. heeft in 

beide gevallen ervoor gezorgd dat onze bevolking wederom de dupe is. 

 

4.- Wij hebben opnieuw aan de orde gesteld dat het oude bevloeingssysteem met dijkjes 

(acequias) beschermd moet worden. Wij  hebben gevraagd om steun bij het onderhoud ervan. 

Zonder dit systeem zullen veel van onze landbouwgronden verdorren. 


